

"Imbunatatirea mobilitatii urbane prin amenajarea de piste de biciclete in parteneriat"

I.D.: 95962872

Data publicarii 16.04.24

Coduri CPV 45233162-2

Pretul estimativ: 3.119.400,93 RON - 3.119.400,93 RON

Descriere: Lucrările implică înființarea/realizarea noilor piste de biciclete (tronson 1 și tronson 2) cu o lungime totală 5.000,00 km cu următoare structură rutieră: Sistem rutier piste de biciclete: > Strat de uzură din mixtură asfaltică tip BA 8 - 4 cm; > Strat de bază din piatră concasată de râu - 12 cm; > Strat de fundație din balast - 20 cm; > Umpluturi din argila în straturi de 15 cm, grad de compactare min. 95% Sistem rutier drumuri laterale și intersecții: > Strat de uzură din mixtură asfaltică tip BAPC 16 - 4 cm; > Strat de legătură din mixtură asfaltică tip BADPC22,4 în grosime de 6 cm; > Strat de bază din piatră concasată de râu - 15 cm; > Strat de fundație din balast - 20 cm; > Umpluturi din argila în straturi de 15 cm, grad de compactare min. 95%; Sistemul constructiv pentru piste de biciclete adoptat se va încadra prin intermediul bordurilor prefabricate din beton. Pentru realizarea circulației în condiții de siguranță și confort s-au prevăzut indicatoare de circulație și marcaje longitudinale și transversale. Executantului îi revine în exclusivitate responsabilitatea modului în care își organizează șantierul, fiind responsabil pentru construirea spațiilor necesare supravegherii activității de execuție, realizarea lucrărilor de construcție, precum și pentru depozitarea materialelor necesare realizării investiției. Beneficiarul nu asigură teren pentru organizarea de șantier în zona apropiată lucrărilor. Realizarea lucrării se va face în baza Autorizației de Construire, a Proiectului Tehnic de execuție, a Detaliilor de Execuție, a Caietelor de Sarcini pe specialități verificate și autorizate conform prevederilor legale și a autorizației de construire. Descrierea lucrărilor este disponibilă în proiectul tehnic, secțiunea documentației descriptive din cadrul prezentei documentații de atribuire. Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achiziții: Durata în luni/zile: 44 luni calendaristice începând de la data atribuirii contractului / emiterii ordinelor de începere a lucrărilor din care: Durata de execuție a lucrărilor este de 8 luni, Perioada de garanție de bună execuție este de minim 36 luni.